Итоги социально-экономического развития

Литвиновского сельского поселения
за первое полугодие 2021 год
Сегодня мы информируем граждан о работе Администрации Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района за первое полугодие 2021 года. 

Необходимо отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития, одним из основных параметров, определяющих работу Администрации, является бюджет. По итогам 6 месяцев 2021 года доходная часть бюджета Литвиновского сельского поселения исполнена на 36,8 % при плане 15715,1 тыс. рублей фактическое поступление составило 5775,3 тыс. рублей. Поступление собственных доходов при плане 4320,1 тыс. рублей составило 2215,0 тыс. рублей. (51,3%).  Это ниже уровня прошлого года на 5943,0 тыс.рублей, уменьшение связанно с тем , что в прошлом году была осуществлена продажа земельных участков.
По земельному налогу при плане 2541,1 тыс. рублей поступления составили 336,4 тыс. рублей  это 13,2%.
Поступления от аренды земли за земельные участки, находящиеся в собственности поселений при плане 81,5 тыс. рублей фактическое поступление составило 50,8 тыс. рублей.

Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 3560,4 тыс. руб., в том числе дотация составила 3239,0 тыс. рублей.
Единый сельхозналог при плане 556,2 тыс. рублей  поступил  в сумме 1128,4 тыс. рублей или 199,3%. Это связанно с тем что сельхоз предприятия сработали с большой прибылью по итогам 2020 года.
Расходы на культуру составили 5,11 млн. рублей, в т. ч. 2,74 млн. рублей на выплату з/платы, в том числе на указы президента 1093 тыс. рублей, 900,5 тыс. рублей - коммунальные расходы, 11,5 тыс. рублей – обучение, налоги -1,2 тыс. рублей, 21,9 тыс. рублей – связь, иные расходы – 1434 тыс. рублей.
Теперь коротко о том, на что израсходованы 7357,3 тыс. рублей- поступившие доходы:

По направлению расходов:

- на общегосударственные вопросы направлено 2982,7 тыс. рублей;

- на национальную оборону (содержание инспектора ВУС) – 6,5 тыс. рублей;

- на защиту территории от Чрезвычайных ситуаций 16,2 тыс. рублей;

- на противоклещевую обработку скотопрогонных маршрутов на 4.1 тыс. рублей;

- на проведение дезинфекции территории и приобретение двух опрыскивателей использовано 9,7 тыс. рублей;

- на   работы по оформлению имущества в собственность поселения на сумму 31,7 тыс. рублей. 

На благоустройство территории поселения за 6 месяцев 2021 года было направлено 871,3 тыс. руб.

- На оплату уличного освещения потрачено – 599,8 тыс. рублей;

- На содержание мест захоронений израсходовано 194,6 тыс. рублей;

-  Проведена противоклещевая обработка кладбищ на  сумму 18,7 тыс. рублей;

- на государственную экспертизу сметной документации 150,0 тыс.рублей;
- на оплату вывоза ртутьсодержащих отходов  израсходовано 4,3 тыс. рублей;
-на приобретение газонокосилки 16,2 тыс. рублей;

-на содержание рабочего по обслуживанию парка 26,3 тыс. рублей;

-на велопарковку 30,0 тыс.рублей;
На пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено тыс. рублей.

На проведение спортивных мероприятий 6,5 тыс. рублей.

Заключено договоров за 6 месяцев 2021 года - 68 на общую сумму тыс. 3304,1 тыс. рублей. Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.
За счет средств дорожного фонда Администрации Белокалитвинского района произведены расходы на содержание автомобильных дорог – 220,0 тыс. рублей.
Надо сказать, что одним из основных вопросов, которыми занимаются специалисты администрации поселения – индивидуальная работа с физическими лицами-должниками. За 6 месяцев было проведено 6 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов на которых были заслушаны 18 жителей поселения. В итоге, задолженность по имущественным налогам была снижена на 52453 рублей. Специалисты оказывают помощь в получении налоговых уведомлений, за период с 01.01. по 23.06 вручено более 143.
О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 4 заседания Собрания депутатов поселения, на которых принято 19 решений. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За 6 месяцев 2021 года на прием к специалистам Администрации обратилось более 100 человек, выдано 201 справка, 51 выписка  из похозяйственных книг, выполнено нотариальных действий - 60. Зарегистртрованно: 3 новорожденных, снято с регистрации 19 человек-умерших. Поступило 10 обращений: 7 письменных,3 устных
Чаще всего люди обращаются с вопросами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории.
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 509 человек, из них: офицеры запаса - 7 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 445 чел., призывники - 57 чел. 
О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
На территории Литвиновского сельского поселения в здании Администрации ведет прием специалист МФЦ. За 6 месяцев 2021 года специалистом оказано 2534 услуги. 
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
         На территории Литвиновского На территории поселения осуществляет свою деятельность 1.25 отделения СО  1 специализированное ОСМО,  1 социально-реабилитационное отделение. 

         На 01.06.2021 на обслуживании ОСО состоит 229 человека за 6 месяцев 2021 года работниками ОСО обслужено 229 человек, предоставлено 246352  услуги .
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Жителям Литвиновского сельского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи на сумму 1,1 млн.  рублей. Государственных пособий на детей предоставлено на сумму более 7,1 млн. рублей. Оказана социальная поддержка льготным категориям граждан на сумму 3,9 млн. рублей. Кроме того, субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг предоставлены на сумму 85,5 тыс. рублей.
БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области заметно улучшилось материальное обеспечение школ, детских садов учебниками, наглядными пособиями, игрушками. В школах поселения обучаются 198 учащихся, детские сады посещают 51 воспитанник.
В состав МБУК Литвиновская КС входят четыре структурных подразделения: Литвиновский СДК, Кононовский, Демешевский, Титовский сельские клубы.

Несмотря на то, что текущий год стал особенным по причине пандемии коронавируса и связанные с этим ограничения и ужесточение режима работы всех социальных учреждений, МБУК «Литвиновская КС» продолжала использовать все законные возможности для организации и проведения культурно-массовой работы, выполняя показатели муниципального задания. работу можно посмотреть в сети одноклассники в группе «Литвиновка», в ВК, в Ютубе
Народный хор «Сударушка» занял 1 место в международном фестивале «Живи и пой – мой край родной». Также участвовал в межрайонных фестивалях г.Волгодонск, ст.Романовской. Участники худ.самодеятельности участвовали в конкурсах поэзии, вокала в г. Волгодонск, Морозовке и ст.Романовской. Мастера декоративно прикладного искусства тоже принимали участие в выставках: г.Волгодонск – Иванова Алефтина 1 место и спецприз от жюри, г.Рязань – Григорьева Валерия 2 место, ст.Романовская – Коротких Светлана 3 место. Дети принимали участие в выставках рисунков: г.Белая Калитва, г.Ростов-на –Дону – Шабарова Алена 3 место.
Проводятся совместные социокультурные проекты с СРО  №1, школой.

Коллектив работников культуры активно участвует в субботниках и акциях местного и районного уровня.

Ведется совместная и плодотворная работа с фотолюбителями. Их работы участвовали в двух районных выставках: «Зима в объективе» - Зайченко Александра.Также работы фотолюбителей были направлены на область : «Природа родного края»- Григорьева Валерия.

За первое полугодие – проведены косметические ремонты зданий культуры.

Ведутся расчетные документы по  строительству модульного здания Кононовского СК. 

Работа педагогического коллектива школы в отчетный период была направлена на успешное завершение 2020 – 2021 учебного года.  8 выпускников 11 класса завершили обучение в школе, получив аттестаты о среднем общем образовании. 1 выпускник будет проходить аттестацию в дополнительный период. 17 выпускников 9 класса получили аттестаты об основном общем образовании, в том числе 1 с отличием.

В течение полугодия школа продолжала работать по развитию творческих способностей детей. Педагоги подготовили победителей и призёров олимпиад и конкурсов различных уровней. На региональном  уровне  в Литературно-творческом Конкурсе рассказов и сказок по мотивам произведений детских донских авторов «Литературные таланты Дона» лауреатом стала ученица 6 класса. Ее работа вошла в состав книги для детей «Язык – духовный код нации», школьница награждена дипломом и ценным подарком, учитель-наставник и школа получили в дар от организаторов конкурса по экземпляру книги «Язык – духовный код нации» (один экземпляр хранится в школьном музее) и сборник информационно-методических материалов«Язык – духовный код нации: продвижение детской донской литературы в подростковой и юношеской среде» для повышения методического уровня сотрудников нашей школы. На муниципальном уровне ученица Литвиновской школы традиционно заняла 1 место в конкурсе сочинений «Моя Родина малая и большая любовь». Юные краеведы МБОУ Литвиновской СОШ награждены дипломом 1 степени за победу  в Конкурсе краеведческих исследовательских работ.

Традиционно школьники принимают участие в онлайн-олимпиадах, конкурсах и проектах разного уровня «Я-энциклопедия», «Словесник», «Фгостест»,«Вкусно с РДШ», «КосмоСтарт», «На старт, экоотряд!», «Дети рисуют Победу, дети рисуют войну»,«Предприниматель и финансовая грамотность», «История России в школьных музеях»,  «Безопасные дороги», «Умники России.», «Ступенька».  Всего в первом полугодии 2021 года в таких конкурсах приняли участие более 60 человек начальной, основной и средней школы. Все ученики и сотрудники школы приняли активное участие в весеннем месячнике благоустройства. Ученики 8 класса в рамках экологической акции очистили от мусора 5 км берега реки Калитва.

В отчётный период продолжалась работа по укреплению материально – технической базы школы. Приобретено учебное оборудование на сумму 158725 руб.: принтеры для использования в учебном процессе, учебное оборудование для кабинета ОБЖ. Библиотечный фонд пополнен учебниками в соответствии с обновленным утвержденным перечнем на сумму 998645рублей, что позволяет в новом учебном году обеспечить бесплатными учебниками 100% обучающихся. Ведется подготовительная работа к газификации объекта.

Работа по подготовке к новому отопительному сезону и новому учебному году ведется согласно плану.
ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
 По содержанию автомобильных дорог:

- на зимнее содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 40.0 тыс. рублей. 

- выполнены работы по грейдерованию дорог на сумму 80,0 тыс. рублей.

                                                СБОР ТКО
      Силами Администрации на территории ликвидировано 2 свалочных очага, периодически проводится уборка контейнерных площадок. Спасибо за безвозмездную помощь индивидуальным предпринимателям.    
БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ
Вопросы благоустройства территории поселения за отчетный период  заслуживают особого внимания. Благоустройство - это не только финансы, но и человеческий фактор. Большой проблемой остаются заброшенные территории и дома, там уже целые заросли, хозяевам нет дела, территория не убирается. С кем то - удается наладить контакт, а в большинстве случаев не удается связаться с хозяевами. Приходится просить соседей поухаживать за соседней территорией или самим убирать. В целях ограничения и распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19) в соответствии со ст.29 ФЗ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» на территории поселения проводиться  дезинфекция общественных пространств (используются хлорные и кислородные дезинфекционные средства). Всего проведено 322  обработки по населенным пунктам - остановочные комплексы, многоквартирные дома (прилегающая территория),  магазины  (прилегающая территория. 
Администрацией Литвиновского сельского поселения была подана заявка на участие в конкурсе проектов по инициативному бюджетирования на сумму 2 916,1 тыс.руб. по объекту: «Капитальный ремонт мемориала, расположенного по адресу Ростовская область, Белокалитвинский район, с. Литвиновка, ул. Центральная. Софинансирование граждан составило 300,0 тыс.руб; областной бюджет 1 895 тыс.руб; местный бюджет 721 тыс.руб.

Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённых для этой цели местах.

За  первое полугодие 2021 год  Администрацией Литвиновского сельского  поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 7 протоколов, выдано более 30 предупреждений. Проведено 10 субботников с привлечением 70 человек.

В летний период проводится  покос  дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности  во всех населённых пунктах поселения, так же проводится механизированное скашивание травы.  
В  поселении работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. Из растений, содержащих наркотические вещества, на территории поселения распространена дикорастущая конопля, полыннолистная амброзия.

 Было выявлено и уничтожено 5 очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади 65  кв.м. Общий вес конопли составил 10 кг.

В связи с благоприятными климатическими условиями, способствующими произрастанию наркотикосодержащих растений на приусадебных участках граждан, а также на территориях хозяйствующих объектов обращаем внимание всех землевладельцев и землепользователей на необходимость уничтожения дикорастущих наркосодержащих растений на принадлежащих им участках земли.

За истекший период 2021 года было проведено 2 рейда по борьбе с дикорастущей коноплей, в  которых активное участие принимали казаки и члены Народной Добровольной Дружины. 
В апреле 2021 года на территории Литвиновско сельского поселения проведён традиционный День древонасаждения « Сад Памяти». Активное участие в посадке деревьев приняли сотрудники Администрации Литвиновского сельского поселения, школ, детских садов, клубной системы, социальные работники, неравнодушные и инициативные жители.

         В летний период выполняются работы по расчистке лесных насаждений, лесополос от мусора, вырубке сушняка, побелке деревьев, окраске остановок.
ПОЖАРЫ


На территории Литвиновского сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности.

Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора. 

Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.
Хотелось бы отдельно поблагодарить за оказанную помощь в опашке ЗК Ресурс , ТНВ «Пузанов и К», ИП « Благодарная Т.А.» 
Для тушения пожаров имеются 3 ранцевых огнетушителя. Для ликвидации ландшафтных пожаров имеется комплекс, туда входит автомобиль, мотопомпа и емкость на 500 л воды. 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На территории Литвиновского сельского поселения находится врачебная амбулатория, и два фельдшерско-акушерских пункта. За  6 месяцев 2021 год в адрес Администрации жалоб и нареканий по оказанию медицинской помощи не поступало. Поликлиникой выполнено 3654 посещения и 249 посещений на дому. Литвиновской амбулаторией провакцинировано395 человек. Работает отделение сестринского ухода, за 6 месяцев пролечен 151человек или проведено 3452 койкодней. Скорой помощью обслужено 153 вызова и 7 самообращений.
Специалистами Администрации на постоянной основе проводятся мероприятия по информированию жителей о соблюдении масочного режима в местах массового скопления людей с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции. Проводятся рейды по контролю за соблюдением масочного режима и социального дистанцирования.
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
     Хочется выразить особую благодарность добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя, готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся, для которых человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, ТОС, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, хуторское казачье общество « Литвиновское ». Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.

   Уже сейчас необходимо оценить все то, что мы имеем, чего достигли, что у нас не получилось, но есть возможности к решению, оценить стабильность. 

