Добрый день Уважаемые гости и жители Литвиновского сельского поселения!
          Разрешите поприветствовать вас и довести до вашего сведения основные социально-экономические показатели за 2018 год, а так же затронуть  планы администрации нашего поселения на   2019 год.
    деятельность администрации в 2018 году была направлена, как и всегда прежде  всего на реализацию конкретных задач по повышению жизненного уровня населения, его социальную защиту и поддержку, обеспечению жизнедеятельности предприятий, учреждений социальной сферы.
 Работа строилась в рамках полномочий, отведенных федеральным Законом№131 от 06.10.2003г  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и велась во взаимодействии с депутатским корпусом. 
                  Свой отчет мне хочется начать с как я считаю самого главного и значительного события за последние годы Администрацией Белокалитвинского района с одной стороны, и акционерным общество «РОСТОВГАЗСТРОЙ», заключен Муниципальный контракт по Строительству распределительных газовых сетей в с. Литвиновка в соответствии с утвержденным сводным сметным расчетом.) комплекс работ по строительству и вводу в эксплуатацию Объекта должен быть выполнен в течение 8 месяцев с момента заключения контракта. До --------- я думаю много из сидящих в зале уже ощутили на себе некоторые неудобства но хочу вас заверить что при наступлении способствующих погодных условии все нарушенное дорожное покрытие будет восстановлено Просто нужного немного потерпеть оно того стоит  
     На сегодняшний день  население муниципаного образования    составляет 2540 человек 
Демографическая ситуация характеризуется превышением смертности над рождаемостью:  ушло из жизни 40 человек, 13 родилось.
За отчетный период  прибыло 32 человек, выбыло – 13
На территории  муниципального образования – 1237  лицевых счетов на домохозяйство в похозяйственных книгах, а фактически  подворий с проживающими жителями 776.
Все улицы и адреса  внесены в федеральную информационную адресную систему (ФИАС).

Как и в прошлые годы,  в текущем году проблемами поселения администрация занималась в тесном сотрудничестве с депутатским корпусом, руководителями организаций и учреждений, расположенных на территории Литвиновского сельского поселения.
За 2018 года проведено 7 заседаний собрания депутатов
 принято:

- постановлений 141
- распоряжений – 101 ,


     Все документы в установленном порядке рассмотрены и приняты с последующим размещением на официальном сайте поселения. 

- совершено 210 нотариальных действий из них : выдано доверенностей – 196,

В Администрацию Литвиновского сельского поселения за 2018 год поступило всего 67 обращения. Из них 18 письменных и 49 устных обращений, что на 4 обращения больше, чем за аналогичный период 2017 года.

Наиболее актуальными для жителей поселения остаются вопросы благоустройства территории, вопросы частного домовладения, благоустройство дорог, несанкционированных свалок мусора.

Первое место занимают вопросы комплексного благоустройства (благоустройство придомовых территорий, обрезка деревьев, установка и ремонт ламп уличного освещения и др.) - 31 обращение.

Вопросы обследования жилищных условий и предоставление акта занимают второе место - 10 обращений.

Особое внимание уделяется проведению выездной общественной приёмной (1 раз в квартал). Было проведено 9 выездных встреч с жителями хуторов поселения. В результате рассмотрения устных обращений граждан положительно решено - 33 обращения, на остальные обращения даны ответы разъясняющего характера.

  Бюджет – это основной финансовый инструмент, посредством которого органы местного самоуправления решают на подведомственной им территории вопросы местного значения исходя из интересов населения.
По итогам 12 месяцев 2018 года доходная часть бюджета Литвиновского сельского поселения исполнена на 98.6 % при плане 13 195.7 тыс. рублей фактическое поступление составило 13 008.4 тыс. рублей.

Поступление собственных доходов при плане 3 350,4 тыс. рублей составило 3 194.5 тыс. рублей. (95.3%). Это выше уровня прошлого года на 62.0 тыс. рублей.

Налог на доходы с физических лиц поступил в сумме 822.8 тыс. рублей. Это выше уровня прошлого года на 225,5 тыс.рублей в связи с увеличением поступлений в местный бюджет по 3 НДФЛ за 2года.

Налог на имущество физических лиц за 12 месяцев 2018 года поступил в сумме 67.5 тыс. рублей.

По земельному налогу уточненный план выполнен на 87.3%( поступило 1975.9 тыс. руб).

Поступления от аренды земли за земельные участки, находящиеся в собственности поселений при плане 74,4 тыс. рублей фактическое поступление составило 62.2 тыс. рублей.

Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 9 813.9 тыс. руб., в том числе дотация составила 6420.8 тыс. рублей.

На что израсходованы поступившие доходы:

Расходная часть бюджета исполнена на 97,9 % при плане

13 274,1 тыс. рублей исполнение составило 12 992,1 тыс. рублей.

По направлению расходов:

- на общегосударственные вопросы направлено 4689,7 тыс. рублей;

- на национальную оборону (содержание инспектора ВУС) – 192,7 тыс. рублей;

- на защиту территории от Чрезвычайных ситуаций 32,3 тыс. рублей:

Приобретены средства для пожаротушения на сумму 23,2 тыс. рублей и противоклещевая обработка скотопрогонных маршрутов на 9,1 тыс. рублей.

На содержание автомобильных дорог израсходовано 1335,5 тыс. рублей:

- на зимнее содержание автомобильных дорог общего пользования израсходовано 72,7 тыс. рублей.

По ямочному ремонту по пер. Мирный израсходовано 73,5 тыс. рублей .

На ремонт автодороги по ул. Буденного в с. Литвиновка израсходовано 800,0 тыс. рублей за счет средств дорожного фонда Белокалитвинского района .;.

По грейдерованию автомобильных дорог в с. Литвиновка израсходовано 50,0 тыс. рублей. По ямочному ремонту по ул. Зои Космодемьянской ИП Шляхов А.В выполнил работы на сумму 90,0 тыс. рублей.

ООО «Гравитация» выполнила работу по установке дорожных знаков, нанесению линий дорожной разметки на сумму 99,9 тыс. рублей.

ООО «Гравитация» выполнили работы на сумму 67,4 тыс. рублей по ямочному ремонту в х. Кононов.

Выполнены работы по грейдерованию автомобильных дорог И.П. «Минаев С.Ф» на сумму 62,0 тыс. рублей ;

Выполнены работы по скашиванию травы ТНВ «Пузанов и К» на сумму 20,0 тыс. рублей.

На благоустройство территории поселения за 12 месяцев 2018 года было направлено 1145,9 тыс. руб.

В том числе:

1) оплата уличного освещения - 908,6 тыс. руб.; Только 237,3 тыс. рублей было направлено на :

2) содержание уличного освещения – 20,0 тыс. руб. (замена ламп);

4) обслуживание контейнера для отходов ртуть содержащих ламп– 23.4 тыс.рублей.

5) противоклещевую обработку 14.9 тыс. рублей и ларвицидную обработку реки Калитва 10.8 тыс. рублей;

6) мероприятия по организации и содержанию мест захоронения (текущий ремонт памятников и кладбищ) на сумму 36,9 тыс.рублей.

7) По озеленению территории поселения приобретены саженцы цветов на сумму 10,3 тыс. рублей и триммер на сумму 6,1 тыс. рублей.

8)Выполнены работы по отлову и содержанию безнадзорных животных на сумму 50,0 тыс. рублей с ИП Черневский С.П..

9)Проведено обследование дна реки Калитва перед

открытием купального сезона на сумму 12,0 тыс. рублей.

10) Изготовлен баннер «Малая родина» на сумму 3,8 тыс. рублей и на 1,7 тыс. рублей изготовлена самоклеющаяся пленка «Счастливого пути» .

За счет средтв резервного фонда Администрации Белокалитвинского района проведена чистка и дезинфекция каптажей родников в х. Демишев, х. Кочевань,с. Литвиновка. на сумму 47,2 тыс. рублей .

Выполнены кадастровые работы по подготовке схем на земельные участки под кладбищами в с. Литвиновка, х. Титов. х. Демишев и х. Кононов на сумму 47,6 тыс. рублей. МУП «Белокалитвенское БТИ».

В рамках культурного развития населения поселения из бюджета были выделены средства в сумме 5 418,0 тыс. рублей:

1) В форме субсидии подведомственному МБУК «Литвиновская КС» (обеспечение деятельности клубов) 5 387,2 тыс.рублей;

2) на обеспечение деятельности библиотек израсходовано

30,8 тыс.рублей.

На пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности направлено 119,6 тыс. рублей.

На проведение спортивных мероприятий 11,4 тыс. рублей.

На реализацию 10 муниципальных целевых программ, из бюджета поселения за 12 месяцев 2018 года направлено 12 691,9 тыс. рублей, что составляет 97,7 % от общего объема расходов.

Заключено договоров за 12 месяцев 2018 года - 97 на общую сумму тыс. 3 493,7 тыс. рублей. Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют

Наша Работа во многом зависит от  экономической основы, поэтому проводится непрерывная работа по увеличению доходной части местного бюджета. Основные источники местного бюджета – это налоги, налог на имущество физических лиц, часть налога на доходы физических лиц, арендная плата и неналоговые доходы. Администрацией сельского поселения ведется постоянная работа по уточнению и увеличению налогооблагаемой базы: уточнение правообладателей земельных участков, выявление незарегистрированного имущества (жилые дома не поставленные на учет и т.п.), выявление нецелевого использования земельных участков. Планомерная и настойчивая работа в данном направлении дает положительные результаты.

специалисты администрации оказывают помощь в получении налоговых уведомлений, было выдано более 130 уведомлений.

В очередной раз мы обращаемся к Вам с требованием оплатить долги по налогам. Налогоплательщики, имеющие большую сумму задолженности, приглашались на координационные советы (было проведено 12 заседаний, приглашалось 29 чел.), после проведения которых сумма задолженности снизилась на 222128.08 руб. Основной причиной несвоевременной уплаты налогов-Доводы должников, является отсутствие работы или низкая заработная плата,  это не является основанием для неуплаты налогов.
Администрацией поселения продолжается работа по уточнению принадлежности земель сельхозназначения, изготовлены схемы на земельные участи под кладбищами  с.  Литвиновка, х. Кононов и х. Титов, схема парка Молодежный для последующей постановки их на кадастровый учет. Приняты в собственность  2 дороги, скважина по адресу ул. Садовая,2 и переданы в Законодательное собрание Ростовской области.
   Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид.

Вопрос организации сбора и вывоза мусора на территории поселения как и всегда остается болезненным и требует особого внимания. С 1 января 2019 года на территории Белокалитвинского района начал работу Региональный оператор по сбору и вывозу ТКО С гражданами будет заключен отдельный договор, который является публичным, т.е. нет необходимости заключать договоры с новым региональным оператором. Публичный договор был опубликован в  газете «Наше время». Индивидуальные предприниматели должны заключить договора самостоятельно до 01 января 2019 года.  В настоящее время администрацией поселения  проводится работа по определению мест для контейнерных площадок, определению количества контейнеров. 
 Составлен 21 протокол по нарушению правил благоустройства и санитарного содержания территории муниципального образования «Литвиновского сельского поселения».
 Проведено два месячника весенний и осенний по благоустройству населенных пунктов, конкурс на лучшее подворье по всем населенным пунктам на праздниках днях хуторов вручены подарки и таблички победителям. Мне хочется еще раз назвать фамилии этих замечательных хозяев подворий

 с Литвиновка Квантольян Лидия Ивановна

х.Кононов Романенко Николай Владимирович
х.Титов Титов Семен Григорьевич
х.Демишев Гарматин Владимир Александрович
х.Кочевань Пономаренко Юрий Иванович 

Проведена проверка готовности учреждений к отопительному периоду 2018-2019 г, комиссией по итогам проверки выданы паспорта готовности всем учреждениям.

На территории Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. В период с февраля по ноябрь 2018 года было выявлено и уничтожено 8 очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади 83 кв.м. Общий вес конопли составил 171,400 кг.  Если Вы располагаете информацией о местах произрастания запрещенных растений, а также любую другую информацию о преступлении, связанном с наркотическими средствами, просим сообщать в Администрацию Литвиновского сельского поселения по тел. 8-863-83-61-1-49, мы примем все необходимые меры.
 Ежегодное выжигание сухой растительности – административное правонарушение стало одной из главных проблем пожароопасного периода.  
С целью противопожарной безопасности на территории поселения силами Глав КФХ и руководителей сельхозпредприятий производилась опашка участков, наиболее подверженных пожарам, обустраиваются защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенные пункты, хочется сказать огромное спасибо руководителям,  неравнодушным жителям всем кто помогал нам в тушении пожаров. Так же как и всегда на помощь в решении проблем администрации в связи с выпадением снега на расчистку дорог поселения вышли трактора ТНВ « Пузанов и К» руководитель Пузанов Петр Иванович, ПТФ Белокалитвинская» Богомолов Валерий Николаевич. ЗК «Ресурс» Писарев Алексей Сергеевич  многие главы КФХ расчисчали улицы возле подворий своих пайщиков .Спасибо за помощь. 
В связи с наступлением осенне-зимнего периода возрастает опасность гибели и травматизма взрослых и детей на водоемах. Причиной является несоблюдение правил безопасности при вынужденном или намеренном выходе граждан (детей) на неокрепший лед. Несоблюдение правил безопасности на водных объектах в осенне-зимний период часто становится причиной гибели и травматизма людей.. Во избежание трагических случаев напоминаем: Запрещается ходить рядом с любыми водными сооружениями, в местах впадения в водоем ручьев и рек. Родители, не оставляйте детей без присмотра! Будьте внимательны к окружающим!  
В связи с понижением  температуры воздуха участились случаи использования гражданами для обогрева самодельных устройств и отопительных приборов, уважаемые жители мы обращаемся к вам с просьбой соблюдать правила пожарной безопасности в жилом секторе .
В Литвиновском сельском поселении на воинском учете  на 1 ноября  2018 года состоит 538 человек,  из них 463– прапорщика, сержанта, солдата, 9– офицеров, 18 – ВМФ, 58 – призывников. 

       С 1 января 2018 года  на воинский учет прибыло  36 военнообязанных,  убыло -231, из них 15 человек по достижению предельного возраста,  9 человек в  связи с переменой места жительства, 3 человека умерло.

       На территории Литвиновского сельского поселения  2 организации  ведут воинский учет и бронирование граждан.  Это  ООО «Свинокомплекс» «Вера» и   ТНВ « Пузанов и К».  В 2018  году  была проведена сверка документов первичного воинского учета с документами воинского учета  этих организаций. Результат сверок удовлетворительный. Была проведена сверка и проверка документов первичного воинского учета Администрации Литвиновского сельского поселения с документами воинского учета отдела военного комиссариата г. Белая Калитва. Результат проверки удовлетворительный.

В Литвиновской казачей СОШ обучается 215 школьников. О высоком уровне профессионализма коллектива Литвиновской казачьей средней школы   говорят  результаты . В этом учебном году все выпускники 11 и 9 класса получили аттестаты о среднем общем образовании, На 01.01.2019 года в МБОУ Литвиновской СОШ обучаются 213 детей.

В течение 2018 – 2019 учебного года было много сделано по укреплению материально – технической базы школы:

- завершена в полном объёме замена оконных и дверных блоков в основном здании школы;

- за счёт спонсорских средств проведен ремонт ступеней основного здания ;

- проведены ремонтные работы в наружном туалете;

- в филиале Кононовская НОШ пробурена скважина для обеспечения водоснабжения здания филиала. Обустроены тёплые туалеты.

Приобретено оборудования:

3 интерактивных комплекса, 5 компьютеров для учебных целей, обеспечены наглядными пособиями кабинеты: географии, немецкого языка, начальная школа.

Школа гордится своими достижениями.

Победы на муниципальном уровне:

В конкурсе творческих работ «Моя родина малая и большая любовь»

В Всероссийском конкурсе сочинений школьников

В конкурсе «Знатоки родного края»

Школа – призёр районной спартакиады школьников.

Учащийся Литвиновской школы Андреев Александр в числе лучших спортсменов Ростовской области участвовал в церемонии встречи Кубка чемпионата мира по футболу ФИФА.

49 учащихся школы стали победителями и призёрами Международных и Всероссийских дистанционных олимпиад школьников.

Специалистом МФЦ принято 4094 обращения, 1287 из них принятых и выданных за одно обращении, здесь  хотелось бы напомнить Вам о регистрации на портале госуслуг. Специалистом от УСЗН 1297.
 На территории поселения осущестляет свою деятельность 1.25 отделения СО  1 специализированное ОСМО  1 социально-реабелитационное отделение. За 2018 год обслужено 264 человека и оказано 648116 услуг. На 01.01.2019на обслуживании состоят 190 человек .135 человек в отделения социального обслуживания на дому .35 в специализированном отделении . 20 человек в социально реабелитационном отделении. За 2018 год осуществлено 5 выездов мобильной бригады 
      На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения  к творчеству, культурному развитию направлена работа Литвиновской клубной системы. За девять месяцев  проведено 617   мероприятий. На базах клубной системы работает 30 кружков и клубных формирований, в которых принимает участие 481 человек .  8 июля распахнул свои двери клуб хутора Титов, восстановленный благодаря помощи наших депутатов и труду самих работников культуры и местных жителей. Благодаря чему мы впервые проводили день хутора в хуторе Титов, новогодние балы для детей и взрослых.
Коллективы художественной самодеятельности приняли участие в 6 районных, в 3 областных фестивалях, в 1 межрайонном фестивале. Было 4 выездных концерта по хуторам района.

Хочется сказать большое спасибо всем жителям нашего поселения за ваше понимание, за ваши советы, которые так порой необходимы и нужны нам, спасибо за то, что вы не остаетесь равнодушными и безразличными, помогаете решать наши общие проблемы, вносите свои предложения и коррективы.

Хочу пожелать всем Вам крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого светлого неба над головой и просто человеческого счастья!

Спасибо за сотрудничество!

