Сегодня мы информируем вас о работе Администрации Литвиновского сельского поселения  за 9 месяцев 2024 года. 

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития, одним из основных параметров, определяющих работу Администрации, является бюджет. Доходная часть бюджета Литвиновского поселения за текущий период исполнена на 74,3 % при плане 24 603,2 тыс. рублей фактическое поступление составило 18 279,6 тыс. рублей. Поступление собственных доходов при плане 6 084,8 тыс. рублей составило 4 199,2 тыс. рублей. (69 %). 
Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 14 080,3 тыс. руб., в том числе дотация 9 529,7 тыс. рублей.

Единый сельхозналог поступил  в сумме 729,7 тыс. рублей
НДФЛ     в сумме 965,8  тыс. рублей 
 Земельный налог в сумме 2 172,5 тыс. рублей
Государственная пошлина на совершение нотариальных действий 20,7 тыс.рублей

Доходы от арендной платы  за земли находящиеся в собственности 92,6 тыс. рублей;
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 2,6 тыс. рублей;

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов 79,2 тыс. рублей;

 Доходы от штрафов, неустойки, пени – 2,8 тыс. рублей

Теперь коротко о том, на что израсходованы поступившие доходы в сумме 17 852,2 тыс. рублей:

По направлению:

- на общегосударственные вопросы направлено 6 522,2 тыс. рублей;

- на национальную оборону (содержание инспектора ВУС) – 75,6 тыс. рублей;

- на защиту территории от Чрезвычайных ситуаций 66,3 тыс. рублей;

- на содержание мест захоронений (ограждение кладбища и противоклещевая обработка) 37,3 тыс. рублей
- на оплату уличного освещения 1 075,1 тыс. рублей;

- ремонт и замену светильников 57,8 тыс. рублей;

- на содержание работника парка  134,6 тыс. рублей;

-прочие мероприятия по благоустройству 40,9 тыс. рублей;

- на благоустройство территории поселения за отчетный период было направлено 1361,2 тыс. руб.

- на возмещение предприятиям ЖКХ в части платы граждан за коммунальные услуги  62,4 тыс. рублей;

-приобретены контейнеры на сумму 49,5 тыс. руб;
- на техническое обслуживание газовых сетей  направлено 630,5 тыс. руб;
- материалы на обустройство контейнерной площадки 17,9 тыс. руб;

- на пенсионное обеспечение направлено 162,7 тыс. руб;

- на  оплату услуг по технологическому присоединению модульного ДК 212,9 тыс. руб.
Расходы на культуру составили 8 156,6 тыс. рублей,         на выполнение муниципального задания 6 347, тыс. в том числе на указы президента 1 375,3 тыс. рублей.

На реализацию 11 муниципальных целевых  программ, из бюджета поселения направлено 17 111,3 тыс. рублей, что составляет 95,9 % от общего объема.

Заключено 97 договоров на общую сумму 5 047,0  тыс. рублей. 
Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют.
 Уважаемые жители остаётся меньше месяца до срока оплаты налогов. Огромная просьба оплатить налоги. Из них формируется наш с Вами бюджет,  Специалисты  администрации оказывают помощь в получении налоговых уведомлений. В период с 01.09.2024г. по 14.11.2024г. Администрацией Литвиновского сельского поселения вручено 185 уведомлений налогоплательщикам и распечатано квитанций на оплату более 35 штук. Лица, имеющие доступ к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц», уведомления на уплату имущественных налогов получат в электронной форме.

           С 2 сентября по 27 сентября 2024 года  Администрация проводила мероприятия, реализуемых в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия 2024» проведено 10 экологических субботников,  в сентябре Сад памяти «Территория чистоты» уборка листвы и сушняка,  обрезка сухих деревьев,  парк  «Молодежный» уборка  мусора, приведение в порядок клумб, зелёных насаждений, в сентябре очищена территория кладбищ от мусора, веток и травы, с июня по сентябрь работниками бюджетной сферы и администрации, ТОС, учениками Литвиновской СОШ провели  мероприятия по очистке от бытового мусора и древесного хлама берегов и прилегающих акваторий водных объектов в рамках федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология» - 4,5 км,  19 октября провели «День древонасаждения» в парке «Молодежном» высажена голубая ель, кустарники и несколько кустов хризантем .

На территории работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. За 9 месяцев было выявлено и уничтожено 9 очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади  300 кв.м. Общий вес конопли составил около 200кг.

Ростовская область – лидер в сфере развития добровольчества в России по итогам 2023 года 2024 год объявлен Годом добрых дел. С сентября по ноябрь 2024 года Администрацией в рамках участия в Эстафете Добрых Дел специалистами администрации создано107 Добрых дел 21 ноября 2024г проходит  Всероссийский Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА проведение акции под девизом: «Zдай бумагу – помоги СВОим», эта акция  проводится при поддержке Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ростовской области. Цель акции - организовать сбор макулатуры и на вырученные средства помочь нашим бойцам в зоне СВО. Акция будет проходить в виде соревнований между районами и городами Ростовской области. С каждого собранного кг будет перечислено 2 руб. в региональные фонды поддержки СВО.  Мы обращаемся к вам если у вас есть макулатура принесите ее в администрацию или позвоните мы сами приедем заберем.

О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За истекший период на прием к специалистам Администрации обратилось более 300 человек, выдано 109 справок, 210 выписок  из похозяйственных книг, выполнено нотариальных действий - 139. Зарегистрировано: 3 новорожденных, снято с регистрации 24 человек- умерших. Поступило 45 обращения: 34 письменное, 11 устных. Положительно решено 34 обращение, на остальные даны ответы разъяснительного характера.
Чаще всего люди обращаются с вопросами обследования жилищных условий, благоустройства территории, газификация, медицинское обслуживание.
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
        на воинском учете  состоит 421 человек,  из них 370 – прапорщика, сержанта, солдата, 5– офицеров, 14 – ВМФ, 46– призывников. 

     В ряды Российской Армии в весенний призыв  призвано 2 человека.

             О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ

в здании Администрации ведет прием специалист МФЦ. За первое полугодие  принято 2677 дела, проведено 1126 консультаций, выдано 597 дел. 
       СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ   На 01.10.2024 на обслуживании  в ЦСО состоит  225 получателей социальных услуг за истекший период обслужено 300 человека, предоставлено 436 106  услуг, в среднем за одно посещение оказывается 11 услуг. Мобильной бригадой совершено 6 выездов, предоставлены услуги 35 гражданам. с визитами внимания  посетили 2 труженников тыла,1 вдову увов, 5 граждан категории дети войны. 
                     ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Литвиновской амбулаторией за истекший период выполнено 7353  посещения на приеме и 29 на дому. В Отделении сестринского ухода пролечено 247 человек, ими проведено 5756 койко-дней. Поликлиникой вакцинировано 120человек от ковида и 680  от гриппа Проведена диспансеризация376 человек. Скорой помощью обслужено 401 вызов и 7 само - обращений. Врачом педиатром осмотрено 200 детей.
                                 БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ

Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. 
Литвиновской КС за первое полугодие проведено 650 мероприятий. Работает 30 клубных формирований и любительских объединений Показатели «дорожной карты» и муниципального задания выполняются. Работу клубной системы можно посмотреть в сети одноклассники, «в ВК, в Ютубе, на официальном сайте организации.

Учавствовали в фестивале казачьей культуры Атаманский клинок, международном фестивале Душа казака, .12 дипломов за 1 места, 8 за вторые, 14 за третьи во всероссийских конкурсах поэзии, вокала, рисунков, фотографий и поделок. мастера прикладного искусства участвовали в районной выставке в х. Погорелов.
Проводятся совместные социокультурные проекты с СРО  №1, школой, библиотекой.

Коллектив работников культуры активно участвует в субботниках и акциях местного и районного уровня.

Литвиновской библиотекой принято 968 читателей, 8181 посещений , 16012 книговыдачь, выдано 78 библиографических справок.
                             ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На ремонт и содержание дорог  за истекший период  израсходовано  
- зимнее содержание 50 тыс.рублей ( в начале и конце года по 50);
-работы по грейдерованию в с Литвиновка на сумму 100,0 тыс. рублей;

- покос травы  30,0 тыс. рублей;
 -установка доржных знаков 30,0 тыс.
- горизонтальная разметка по улицам Центральная х Кононов и с Литвиновка и разметка пешеходных переходов 180,0 тыс. рублей;

- ямочный ремонт  ул. Центральной х. Кононов, ул.Зои Космодемьянской с Литвиновка на сумму 380,0 тыс. рублей;

-подсыпка щебнем  участков на ул.Луговая, переулках Антоновский, Зеленый и Лесной  в селе Литвиновка на сумму 333,0 тыс. рублей.
БЛАГОУСТРОЙСТВО

    Говоря о благоустройстве поселения, хочется отметить, что в весенне-летний период проводятся субботники (16 более 120 человек) по уборке территории парка, кладбища и улиц от мусора, активное участие в этой работе все бюджетные организации к сожалению, на наш призыв не откликнулся не один не работающий житель.
Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённых для этой цели местах. Ликвидировано 7 свалочных очагов. По фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 17 протоколов,  из их 4 по фактам возгораний.
А сегодняшний день завершены работы по капитальному ремонту памятника в хуторе Кононов.

С апреля по ноябрь межведомственной группой ежедневно проводилось патрулирование в целях предотвращения пожаров. Выполнены противопожарные мероприятия  опашка населенных пунктов, покос обочин  центральных улиц населенных пунктов, раздача памяток - о запрете выжигания сухой растительности, антинаркотической и антитерростической направленности. Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях установлены индивидуальные пожарные извещатели, закуплено и установлено  долнительно еще 4. Лето в этом году выдалось особенно жаркое и количество пожаров естественно возросло наша пожарная дружина выезжала тушить не только земли поселения но и помогала соседям связи с чем мне хотелось бы выразить огромную благодарность жителям которые добровольно помогали нам тушить пожары
Это Журба Андрей Валентинович, Михайлов Юрий Владимирович, Мартыненко Денис Анатольевич, Чеботарев Кирилл Васильевич, Козлов Кирилл Георгиевич, Журба Михаил Андреевич, Ярошенко Денис Викторович, Федько максим Александрович, Прилюк Юрий Андреевич, Голотвин Александр Никитович.

        На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, ТОС, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, хуторское казачье общество « Литвиновское ». Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.

Основной целью деятельности органов местного самоуправления является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения. Да, есть проблемы, не везде все гладко, главная причина — недостаток финансовых средств в бюджете поселения. Администрацией принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения, в критических ситуациях обращались за помощью в администрацию района, где нас всегда слышат и поддерживают.
