Информация
«Оценка обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных на территории Литвиновского сельского поселения в 2015 году.
В целях выполнения постановления Администрации Литвиновского сельского поселения от 29.08.2011 года № 51 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Литвиновского сельского поселения»  сектором экономики и финансов Администрации Литвиновского сельского поселения проведена оценка эффективности налоговых льгот, установленных на территории Литвиновского сельского поселения
В соответствии с полномочиями органа местного самоуправления Собранием депутатов Литвиновского сельского поселения предоставлены налоговые льготы по  земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

 На территории Литвиновского сельского поселения налоговые льготы установлены Решениями Собрания депутатов Литвиновского сельского поселения:
– решение Собрания депутатов Литвиновского сельского поселения от 31.10.2013г № 30 «О земельном налоге»; № 60 от 17.11.2014 г «О   внесении  изменений  в  решение Собрания  депутатов Литвиновского cельского  поселения  от 31.10.2013 № 30  «О земельном налоге»;
– решение Собрания депутатов Литвиновского сельского поселения от 17.11.2014 г 

№ 61«О налоге на имущество физических лиц».

Мероприятия по оценке эффективности льгот по налогам, являющимися доходными источниками бюджета Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района, закреплены:

     – постановлением Администрации Литвиновского сельского поселения от 29.08.2011 № 51 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Литвиновского сельского поселения»;
         – планом мероприятий по увеличению доходов бюджета Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района и повышению эффективности налогового администрирования на 2012-2015 годы;
Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях мониторинга результатов действия налоговых льгот;

подготовки предложений о досрочном прекращении действия налоговых льгот или их пролонгации.

Проведение оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот способствует оптимизации перечня налоговых льгот и обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления муниципальной поддержки в виде налоговых льгот.

   Оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам осуществляется в разрезе следующих критериев:
 бюджетная эффективность – оценка результатов хозяйственной деятельности категорий налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы, с точки зрения влияния на наполняемость бюджета  Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района;
 экономическая эффективность – оценка динамики финансово-экономических показателей хозяйственной деятельности налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы; 
 социальная эффективность – оценка  степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения.

В соответствии с постановлением администрации Литвиновского сельского поселения от 29.08.2011 № 51 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Литвиновского сельского поселения», сектором экономики и финансов администрации Литвиновского сельского поселения была проведена инвентаризация действующих налоговых льгот, установленных на местном уровне  и оценка их эффективности.

На территории муниципального образования Литвиновское сельское поселение введены следующие местные налоги:

-налог на имущество физических лиц

-земельный налог.

     1.Налог на имущество физических лиц.


В целях наращивания собственного доходного потенциала, в соответствии с Законом Российской Федерации от 9 декабря 1991 года № 2003-1 «О налоге на имущество физических лиц на территории Литвиновского сельского поселения установлены максимальные ставки налога на имущество физических лиц.


Поступления по налогу на имущество в 2015 году в бюджет Литвиновского сельского поселения составили – 80.2 тыс.руб. или 2,03 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов. 

         2.Земельный налог.


В соответствии с решением Собрания депутатов Литвиновского сельского поселения 31.10.2013 № 30 «О земельном налоге»; № 60 от 17.11.2014 г «О   внесении  изменений  в  решение Собрания  депутатов Литвиновского cельского  поселения  от 31.10.2013 № 30  «О земельном налоге» в 2015 г. налоговая льгота применялась в отношении следующих налогоплательщиков:


- для налогоплательщиков физических лиц в соответствии с п.2 ст.387 НК РФ  - количество льготников 141 чел., кадастровая стоимость льготируемых земельных участков   5544,1 тыс.руб. сумма выпадающего земельного налога составляет – 16,6 тыс.руб.

 - льготы юридическим лицам в соответствии со ст.395 НК РФ не предоставлялись. 

Поступления по земельному налогу в 2015 году в бюджет Литвиновского сельского поселения составили – 2249.8 тыс.руб. или 56.7 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.
 В соответствие с п. 5 Приложения к постановлению администрации Литвиновского сельского поселения от 29.08.2011 № 51 «О порядке оценки обоснованности и эффективности налоговых льгот, установленных муниципальными правовыми актами Литвиновского сельского поселения» оценка эффективности налоговых льгот, предоставленных налогоплательщикам из числа социально незащищенных категорий граждан, не производится.
Налоговые льготы по земельному налогу и налоговые доходы бюджета Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района

	Наименование
	Фактическое исполнение бюджета поселения за 2014г.
	Ожидаемое исполнение бюджета на 2015г.
	Темп роста %

	Сумма налоговых и неналоговых доходов бюджета Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района (тыс.руб.) 
	3428.1
	3967.7
	115.7

	Сумма льгот (тыс.руб.)
	16.6
	16,6
	100

	Доля объема налоговых льгот в сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района (%)
	0,5
	0,5
	100,0


 Льгота вдовам (не вступившим в повторный брак) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий по земельному налогу социально эффективна, так как будет снижена их доля расходов на оплату обязательных платежей, что соответственно повышает уровень жизни населения.

Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня доходов у социально-незащищенных слоев населения, целесообразно сохранить имеющуюся льготу для перечисленных категорий граждан.

Таким образом, по итогам проведенной оценки бюджетная и социальная эффективность налоговых льгот признана положительной
Заведующий сектором экономики и финансов
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