	Уважаемые жители поселения
руководители предприятий, депутаты и наши гости!
           Сегодня я  отчитываюсь перед Вами о проделанной работе Администрацией Литвиновского сельского поселения за  2014год.

 Администрацией поселения была проделана большая работа ,  в ноябре месяце в своем докладе я  представила объективный анализ основных направлений деятельности Администрации Литвиновского сельского поселения.    Поэтому сегодняшний мой доклад будет не таким объемным.              Демографическая ситуация на территории поселения остается неизменной. Численность населения убывает, за 2014 год мы потеряли 45 человек, родилось 19 человек. Отрицательный баланс на лицо. Сюда можно отнести убытие молодежи и старение населения. 
На территории более 60 % пенсионеров и очень мало молодежи. 
Казалось бы - это естественный процесс, но он влияет на социально-экономическое развитие поселения. Дотация с каждым годом уменьшается, и чем меньше население, тем проблематичнее привлекать средства на развитие.    
БЮДЖЕТ

По итогам 12 месяцев 2014 года доходная часть бюджета исполнена на 100.2 % при плане 11 612.6 тыс. рублей  фактическое поступление составило 11 640.5 тыс. рублей.

Поступление собственных доходов составило 100.8 % при плане 3 400.1 тыс. рублей исполнение составило 3 428.1 тыс. рублей. 

Расходная  часть бюджета исполнена на 99.1 % при плане 

11 829.7 тыс. рублей исполнение составило 11 721.6 тыс. рублей. 

В декабре 2014 года  , в связи с ожидаемым неисполнением доходной части бюджета и необходимостью оплаты первоочередных и социально-значимых расходов была выделена финансовая помощь Администрацией Белокалитвинского района в сумме 378,7 тыс. р
За счет средств резервного фонда бюджета Белокалитвинского района  приобретена и установлена в  х. Титов  детская площадка на сумму  42,5 тыс. рублей, установлен  остановочный павильон в х. Кочевань на сумму 45,0 тыс. рублей и изготовлены технические планы нам бесхозные объекты на сумму 36,0 тыс. рублей, проведена расчистка дорог от снега на сумму 8,0 тыс. рублей..

На территории поселения    выполнены следующие работы:

1)  Проведена противоклещевая обработка на сумму 35,6 тыс. рублей;

2)  Мероприятия по организации и содержанию мест захоронения (текущий ремонт памятников и кладбищ) произвели на сумму 40,9 тыс.рублей.

3) Проведена опашка населенных пунктов на сумму 12,3 тыс. рублей.

4) Ремонт сетей уличного освещения  на сумму 50,0 тыс. рублей и замена ламп на энергосберегающие  на сумму 34,0 тыс. рублей;

5) Проведены водолазные работы по очистке дна акватория на сумму 11,8 тыс. рублей.

6) Изготовлены смет на проектно-изыскательские работы для строительства распределительных газопроводов по населенным пунктам поселения на сумму 250,0 тыс. рублей.

7) Приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 39,5 тыс. рублей;

8) За счет средств областного бюджета  проведены работы по содержанию дорог на сумму 265,7 тыс. рублей;
В рамках культурного развития населения поселения из бюджета были выделены средства в сумме 5 264,4 тыс. рублей (44,9% от всех расходов бюджета):

1) В форме субсидии подведомственному МБУК «Литвиновская  КС» (обеспечение деятельности клубов) 4 122,6 тыс.рублей;

2) на обеспечение деятельности библиотек израсходовано 

1 085,0 тыс.рублей.

 За счет средств резервного фонда бюджета Белокалитвинского района  приобретен спортивный инвентарь для  Кононовского Дома культуры на сумму 30,0 тыс. рублей. 

Заключено договоров за 12 месяцев 2014 года -  107  на общую сумму  2 893.4  тыс. рублей.

1.             Бюджет 2015 года  :

 Плановые поступления по доходам составляют 10 220.2 тыс. рублей. Это ниже уровня прошлого года на 1 392.4тыс. рублей.

План собственных доходов составляет 3 690.4 тыс. рублей. Это выше уровня 2014 года на 290,3 тысячи рублей. Безвозмездные поступления планируются в сумме 6 529.8 тысяч рублей. Это ниже уровня прошлого года на 1 682.7 тысяч рублей.
 Расходы запланированы в сумме 10 220.2 тысяч рублей. Что ниже уровня 2014 года на 1 609.5 тысяч. Рублей.

 В 2015 году в бюджете  запланировано:

На  содержание дорог 525.4 тыс. рублей. Это выше уровня 2014 года на 137,7 тыс. рублей: Из них 

--265,7 тыс. рублей за счет средств областного бюджета.

-259.7 тыс. рублей за счет  собственных средств .

На благоустройство поселения 993.6 тыс. рублей.Из них:

- на оплату уличного освещения 709.2 тыс. рублей.

- на ремонт  и содержание сетей уличного освещения -70.0 тыс. рублей.

- на озеленение территории поселения-30,0 тыс. рублей.

- на содержание мест захоронения 30,0 тыс. рублей.

- на прочее благоустройство -134.4,0 тыс. рублей.(отлов бродячих собак 50,0 тыс. рублей и противоклещевая обработка30,0 тыс. рублей оформление бесхозных объектов 54,4 тыс. рублей))

                В целях обеспечения мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) в 2014 году администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми органами и органами местного самоуправления.

.   Результатом данной работы явились урегулированные лицевые счета физических лиц, уточнены отдельные характеристики объектов недвижимости.

Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и сельских домов. 

         Для обеспечения эффективного использования земли как, основы жизни и деятельности жителей, проживающих на территории сельского поселения,  действует Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля, основными задачами которого являются соблюдение юридическими и физическими лицами режима                       целевого использования земли, предотвращение вредного воздействия на окружающую среду, недопущения самовольного занятия земельных участков

- Согласно утвержденного  Прокуратурой плана проведения проверок юридических и индивидуальных предпринимателей  

Администрацией поселения 18.06.2014г  проводилась проверка в отношении ООО «Березовка» в лице Генерального директора Валявского Андрея Юрьевича.   

Вся пашня находится в сельскохозяйственном обороте и используется по ее принадлежности.

 Нарушений в ходе проверки  именно  по проверяемым кадастрам выявлено не было.

- Администрацией поселения ведется работа по погашению налогов .

За 12 месяцев 2014 года проведено 10 Координационных советов по погашению задолженности.

Администрацией Литвиновского сельского поселения проводится работа по мобилизации доходного потенциала бюджета Литвиновского сельского поселения путем снижения недоимки. Недоимка на 01.01.2015года  по сравнению с 01.01.2014 года снизилась на 83,4  тыс. рублей

-  Для увеличения  налогооблагаемой базы объектов недвижимого имущества ( в том числе  земельных участков) было идентифицировано – 175 участков.

Сведения переданы в Налоговую для дополнительного начисления земельного налога.

Руководителям и организациям отправляются  письма  со списками задолжников.
На территории поселения проводилась перепись личного подсобного хозяйства.

 По состоянию на 31.12.2014г заведены персональные домовые книги на 100% домовладений;

Заведены электронные похозяйственные книги с охватом  100% подворий;

Проведено обследование(мониторинг) населения по проблемам занятости. На 80 вопросов ответили  48 человек нашего населения;

На территории Литвиновского сельского поселения официально зарегистрированы беженцы из Украины-6 человек, с которыми ведется ежедневная работа по решению их юридических и социальных проблем.

1. Прием граждан.

За период 2014 г поступило 75 письменных обращений граждан, это на 43 меньше чем за  прошлый год. Все обращения рассмотрены и даны конкретные ответы,65 из них решены  положительно.Утвержден график общественной выездной комиссии  в составе специалистов Администрации. Комиссия , согласно графику, выезжает на места для разрешения вопросов и спорных ситуаций.

2. Имущество .

Подготовлен  и сдан для регистрации в органы  Росреестрапакет документов по принятию в собственность бесхозяйных объектов (башни Рожновского, водопроводная сеть и канализационная сеть, очистные сооружения). По истечению 1 года Администрация имеет право в судебном порядке признать право собственности  на эти объекты за собой. 

    Ведется работа по формированию пакета документов по принятию в собственность  невостребованных земельных долей, которые затем будут переданы в аренду, тем самым отчисления по арендной плате станут дополнительными средствами для пополнения  бюджета  поселения.  

        БЛАГОУСТРОЙСТВО  

                                                                                                                                                                                                                                             В этом году, впрочем как и каждый год большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки. Любовь к родным местам, забота о людях, готовность созидать на благо поселения – принципиальная позиция администрации поселения.

Администрацией поселения в этом направлении проделана следующая работа:

- разработаны новые правила содержания территории Литвиновского сельского поселения, правила содержания домашних животных согласно методических рекомендаций и учетом изменений в законодательстве, которые утверждены собранием депутатов Литвиновского сельского поселения;
- обвалована несанкционированная свалка с. Литвиновка. Ликвидирована несанкционированная свалка в х. Кононов

- Постановлением Администрации  были объявлены    конкурсы   на      звание   «Лучшее   подворье  » Литвиновского сельского  поселения  2014  года; 

- к дню Победы отремонтированы памятники, приведены в порядок прилегающие территории;

_  проведено грейдерование дорог ;

- произведен частичный ремонт уличного освещения, произведена замена ламп на энергосберегающие.

-  проведена  противоклещевая обработка  территории кладбищ, парка, стадиона. Ветеринарной службой проведена обработка скота, приведены в порядок территории скотомогильников;

- проведено  15   субботников,;

- регулярно проводился  покос сорной растительности на улицах, детских площадках, парке.

- установлено 3 урны, 4 знака дорожного движения и приобретено еще 16 знаков дорожного движения.
- произведено обновление опашки населенных пунктов в количестве 10,5  км.

- по благоустройству рассмотрено  8 обращений граждан , по которым были приняты решения..

                    Однако, хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу, нам не удастся достигнуть желаемых результатов,.
         Заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять  также и сами жители. Необходимо более активней принимать участие в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, беречь существующие.

- газификация: 

были проведены собрания пайщиков по 12 кадастровым номерам, о разрешении ООО « Газпром межрегионгаз» строительства газопровода на земельном участке, о делегировании полномочий по оформлению документов, подписания акта выбора трассы для строительства газопровода и предоставлении согласия  на заключение договора субаренды земельного участка для строительства газопровода с получением платы за субаренду.

      По каждому кадастру  был составлен протокол, получены согласия пайщиков. Все документы в полном объеме сданы в ООО « Газпром межрегионгаз». В настоящее время изготовлены сметы на проектно-изыскательские работы для строительства распределительных газопроводов по населенным пунктам поселения.

Социальная работа.:  Иногда слышу от жителей на слабую социальную защищенность отдельных категорий людей. Но как показывает реальность, социальные выплаты стабильны и даже растут. Жители поселения пользуются  различного рода льготами , жилищными субсидиями, получают детские пособия , социальные  стипендии , наши дети бесплатно отдыхают в оздоровительных санаториях , малообеспеченные жители поселения получают АСП в денежном выражении при сложившейся экстремальной ситуации.
  Мы постоянно информируем граждан на сходах, с помощью, личного приема, публикации информационных бюллетеней, а также на сайте Администрации в интернете.
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения на  2015 год, сложные:
· необходимо сделать все, для максимального привлечения доходов в бюджет поселения;

· задействовать все ресурсы и возможности учреждений, чтобы увеличить число оказываемых услуг населению, добиться массового вовлечения людей разных поколений в творческие объединения;

· вовлечение молодежи в социально полезную деятельность;

· сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства ведь именно от этого зависит качество жизни.

· Освещение в х. Кононов, Демишев.( замена ламп, установка кобр)

·  Газификация

· Канализационная сеть. (ремонт) Принятие в собственность

· Приобретение ранцевых огнетушителей 4 шт.

· Отлов собак .

· Капитальный ремонт ул. Буденного ( школьный маршрут )

· Изготовление ПСД на ул. Центральную в х. Кононов

· Установка детской площадки в х. Демишев

В ЗАКЛЮЧЕНИИ СВОЕГО ВЫСТУПЛЕНИЯ ХОЧУ СКАЗАТЬ, ЧТО деятельность местной власти – это практически всё, чем окружён человек, и конечно же мы пытаемся сотрудничать и решать многие вопросы все вместе. Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, принимаете участие в жизни поселения.

        У нас хватит сил и желания довести задуманное до конца.       

 Спасибо за внимание. 



	


	
	
	


              

