Итоги социально-экономического развития

Литвиновского сельского поселения
за второе полугодие 2021 год
Сегодня мы информируем граждан о работе Администрации Литвиновского сельского поселения Белокалитвинского района за второе полугодие 2021 года. 

Необходимо отметить, что главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития, одним из основных параметров, определяющих работу Администрации, является бюджет. По итогам второго полугодия 2021 года доходная часть бюджета Литвиновского сельского поселения исполнена на 93,2 % при плане 18244,12 тыс. рублей фактическое поступление составило 17007,5 тыс. рублей. Поступление собственных доходов при плане 5094,3 тыс. рублей составило 5270,1 тыс. рублей. (103,5%). 
По земельному налогу при плане 2291,2 тыс. рублей поступления составили 2194,1 тыс. рублей  это 95,8%

Поступления от аренды земли за земельные участки, находящиеся в собственности поселений при плане 81,5 тыс. рублей фактическое поступление составило 81,5 тыс. рублей.

Сумма безвозмездных средств, поступивших в бюджет поселения за отчетный период, составляет 5608,3 тыс. руб., в том числе дотация составила 8888,8 тыс. рублей.
Единый сельхозналог при плане 1340 тыс. рублей  поступил  в сумме 1424,5 тыс. рублей или 106,1%. Это связанно с тем что сельхоз предприятия сработали с большой прибылью по итогам 2020 года
Расходы на культуру составили 9002,3 тыс.  рублей, в т. ч. 1803,0 тыс. рублей на выплату з/платы, в том числе на указы президента 1167,6 тыс. рублей, 547,5 тыс. рублей - коммунальные расходы, 11,5 тыс. рублей – обучение, налоги -895,0 тыс. рублей, 26,0тыс. рублей – связь, иные расходы – 4563,2 тыс. рублей.
Теперь коротко о том, на что израсходованы 21394,5 тыс. рублей- поступившие доходы:

По направлению расходов:

- на общегосударственные вопросы направлено 6678,8 тыс. рублей;

- на национальную оборону (содержание инспектора ВУС) – 240,5 тыс. рублей;

- на защиту территории от Чрезвычайных ситуаций 32,9 тыс. рублей;
- на   работы по оформлению имущества в собственность поселения на сумму 99,5 тыс. рублей. 

На благоустройство территории поселения за второе полугодие 2021 года было направлено 2419,2 тыс. руб.

- На оплату уличного освещения израсходовано– 599,8 тыс. рублей;

- На содержание мест захоронений 194,6 тыс. рублей;

- на государственную экспертизу сметной документации 360,0 тыс.рублей;
- на оплату вывоза ртутьсодержащих отходов  4,3 тыс. рублей;
-на содержание рабочего по обслуживанию парка 26,3 тыс. рублей;

- на ликвидацию несанкционированной свалки израсходовано 183,8 тыс. рублей;

- на пенсионное обеспечение за выслугу лет лицам, замещающим муниципальные должности, направлено 145,1 тыс. рублей;
- на ремонт сетей уличного освещения 40,0 тыс. рублей;
- на проведение спортивных мероприятий 6,5 тыс. рублей;

- на обрезку аварийных деревьев 40,0 тыс. рублей;

- на приобретение и установку детского комплекса х. Титов 120,0 тыс. рублей;

- на капитальный ремонт мемориала  с. Литвиновка  1685,2 тыс. рублей;

 - на реализацию 11 муниципальных целевых программ, из бюджета поселения направленно 20745,2 тысячи рублей, что составляет 97% от общего объема расходов.
Заключено договоров за 2 полугодие 2021 года - 57 на общую сумму тыс. 3438,0 тыс. рублей. Просроченные долги по обязательствам местного бюджета отсутствуют

За счет средств дорожного фонда Администрации Белокалитвинского района произведены расходы на содержание автомобильных дорог – 673,7 тыс. рублей.
Надо сказать, что одним из основных вопросов, которыми занимаются специалисты администрации поселения – индивидуальная работа с физическими лицами-должниками. За истекший период было проведено 6 заседаний координационного совета по вопросам собираемости налогов и сборов, на которых были заслушаны 25 жителей поселения. В итоге, задолженность по имущественным налогам была снижена на 164273,0рублей. Администрацией Литвиновского сельского поселения вручено уведомлений налогоплательщикам и распечатано квитанций на оплату более 150 штук, после получения данных уведомлений  оплатили задолженность.  
О РАБОТЕ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ
За отчетный период было проведено 7 заседаний Собрания депутатов поселения, на которых принято 22 решения. В основном, рассматривались вопросы бюджета и внесения в него изменений; благоустройства и местного самоуправления. Выражаем нашим депутатам благодарность за содействие в решении вопросов местного значения.
О РАБОТЕ АППАРАТА АДМИНИСТРАЦИИ
За второе полугодие 2021 года на прием к специалистам Администрации обратилось более 100 человек, выдано: 421 справка, 82 выписки  из похозяйственных книг, выполнено нотариальных действий - 54. Зарегистртрованно:8 новорожденных, снято с регистрации 32 человек-умерших. Поступило 12 обращений: 8 письменных,4 устных.
Чаще всего люди обращаются с вопросами жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства территории, вопросы частного домовладения, газификация, благоустройство дорог, вывоза мусора, обрезка деревьев, отсутствие медицинского обслуживания в малых хуторах. В результате рассмотрения письменных обращений граждан положительно решено - 8 обращений, на остальные даны ответы разъясняющего характера. Поголовье к.р.с. в ЛПХ – 395, из них коров - 200;поголовье свиней – 261 голов, м.р.с. – 54 головы, лошадей – 53, птицы – 4673, кроликов -161, пчелы - 55 пчелосемей.

.
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ПЕРВИЧНОГО ВОИНСКОГО УЧЕТА
На учете в ВУС состоит 532 человек, из них: офицеры запаса - 7 чел., рядовые, прапорщики, сержанты - 447 чел., призывники - 59 чел. 
О РАБОТЕ СПЕЦИАЛИСТА МФЦ
На территории Литвиновского сельского поселения в здании Администрации ведет прием специалист МФЦ. За второе полугодие 2021 года специалистом оказано 2350 услуг, принято 1540 дел, выдано 230. 580 консультаций. 
СОЦИАЛЬНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
         На территории Литвиновского На территории поселения осуществляет свою деятельность 1.25 отделения СО  1 специализированное ОСМО,  1 социально-реабелитационное отделение. 

         На 01.01.2022 года на обслуживании ОСО состоит 212 человек, 159 в отделениях социального обслуживания на дому, 34 в специализированном отделении, 20 в социально-реабелитационном. за отчетный период 2021 года работниками ОСО обслужено 277 человек, предоставлено 499544  услуги .
                                           СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
Жителям Литвиновского сельского поселения предоставлены различные виды адресной социальной помощи  на сумму 1032573,13 рублей. Государственных пособий на детей предоставлено на сумму более 8236528,7 рублей. Оказана социальная поддержка льготным категориям граждан на сумму 4078604,48 рублей. Кроме того, субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг предоставлены на сумму 18967,85 рублей. В связи со сложившейся ситуацией с распространением нового вируса волонтерами из числа социальных работников были взятии на сопровождение 16  одиноко проживающих граждан. Им оказано более 600 услуг по приобретению и доставке товаров первой необходимости.
БЮДЖЕТНЫЕ УЧРЕЖДЕНИЯ
Бюджетные учреждения работают в штатном режиме. В последние годы благодаря программам Правительства Ростовской области заметно улучшилось материальное обеспечение школ, детских садов учебниками, наглядными пособиями, игрушками. В школах поселения обучаются 198 учащихся, детские сады посещают 51 воспитанник.
В состав МБУК Литвиновская КС входят четыре структурных подразделения: Литвиновский СДК, Кононовский, Демешевский, Титовский сельские клубы.

Несмотря на то, что текущий год стал особенным по причине пандемии коронавируса и связанные с этим ограничения и ужесточение режима работы всех социальных учреждений, МБУК «Литвиновская КС» продолжала использовать все законные возможности для организации и проведения культурно-массовой работы, выполняя показатели муниципального задания. работу можно посмотреть в сети одноклассники в группе «Литвиновка», в ВК, в Ютубе. III Всероссийский конкурс изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Искусство ремесла»(онлайн)

ст.Тацинская «Лейся песня» лауреат 3 степени

ст.Обливская «А в сердце молодость поет»

ст.Тацинская«Маньковская гармонь»

г.Батайск фестиваль памяти Анжелики Поповой «Песня – душа моя»

г.Белая Калитва «В единстве наша сила»

Кубанский казачий круг международный фестиваль «Всю красоту души – родному краю отдаю» диплом лауреата 1 степени

г.Белая Калитва «Душа шансона»

г.Белая Калитва «Елочная игрушка в подарок»

г.Ростов-на Дону «Новый год без границ»

II Всероссийский конкурс изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Палитра вдохновения» (онлайн)Шабарова Алёна лауреат 1 степени, Мартыненко Ольга лауреат 1 степени

- Благодаря финансовой помощи Депутата Законодательного Собрания Ростовской области Тарасенко В.П. были приобретены мягкие кресла для зрительного зала и музыкальная аппаратура в Литвиновский СДК.

- Проведен косметический ремонт Титовского СК

- Ведутся расчетные документы по  строительству модульного здания Кононовского СК. 

- Приняв участие в районном фестивале «Донской земле – здоровое поколение», заняли 1 место с денежным призом 10000руб.( десять тысяч рублей), за счет которых были приобретены мягкие стулья для клубной системы.
- За второе полугодие в МБУК Литвиновская КС было проведено 348 офлайн мероприятий и 30 онлайн мероприятий.
В здании Литвиновского ДК работает библиотека за 2 полугодие 2021 года
записалось читателей – 216, книговыдача – 12200, посещений – 6153,выдано библиографических справок – 53, проведено мероприятий – 68.
В Детский сад №73 Тополек   функционирует 3 группы, численностью 47 воспитанников. В группах созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности. Для осуществления занятий по физическому развитию работает спортивный зал.
Во втором полугодии 2021 года в МБОУ Литвиновская СОШ обучалось 197 учеников.

С целью реализации  программы «Одаренные дети», в октябре-ноябре 2021 года  учащиеся МБОУ Литвиновская СОШ приняли участие во Всероссийской олимпиаде школьников по английскому языку, биологии, географии, истории, литературе, математике, обществознанию, ОБЖ, русскому языку, технологии и физике.

    В школьном туре участвовали 54 обучающихся, 13 из них стали победителями и 13 призерами.

   10 учащихся представляли нашу школу на муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, биологии, технологии, ОБЖ, географии. Призерами муниципального этапа стали Ноздрина Анастасия, ученица 8-а класса в олимпиаде по биологии, Титов Кирилл, ученик 9 класса в олимпиаде по технологии.

   Титов Кирилл приглашен на региональный этап всероссийской олимпиады школьников по технологии.

   Ученица 10 класса Ефимченко Анна приняла участие в конкурсе «Россия – Родина моя», организованном институтом сферы обслуживания и предпринимательства (филиал) Донского государственного технического университета в г. Шахты Ростовской области. Аня стала призером  и награждена Дипломом за 3 место.

Учащиеся Литвиновской школы активные участники конкурсов, акций и флешмобов организованных РДШ (Российским движением школьников): «На старт, экоотряд!», «Вкусно с РДШ», «Всё в порядке», «Мы едины!» 

В первом полугодии 2021-2022 учебного года школьники в рамках дополнительного обрахования и внеурочной деятельности приняли участие в следующих мероприятиях:
	№ п/п
	Уровень
	Конкурс
	Участник
	Достижение

	1
	Международный
	Творческий конкурс «Весёлый снеговик 2022»
	Никоненко Дарина 2 класс
	Диплом лауреата 1 степени

	2
	Всероссийский
	Конкурс среди общеобразовательных организаций на лучшую организацию работы по этнокультурному образованию»
	Детское объединение «Юные любители старины» 
	Сертификат участника

	3
	Региональный
	Конкурс научно-исследовательских, методических и творческих работ «Моя Ростовская область» 
	Сюсюк Екатерина 8 класс
	Диплом за 2 место

	
	
	Конкурс «Ёлочная игрушка  Дона»
	Никоненко Дарина 2 класс
	Диплом победителя в номинации «Русская культура»

	
	
	Онлайн-фестиваль на экологическую тему. Конкурс рисунков 

«Сохраним родную природу» 
	Цвигун Анастасия 8 класс
	Диплом за 3 место

	4
	Муниципальный 
	Конкурс исследовательских работ «Роль казачьих династий в истории моей малой Родины» в рамках реализации казачьего проекта – победителя Фонда президентских грантов «Я – частица Великого Дона»
	Черниговский Сергей 8 класс
	Диплом за 3 место

	
	
	Казачий проект  - победитель Фонда президентских грантов «Я – частица Великого Дона»
	Черниговский Сергей – атаман Литвиновской школы
	Почетная грамота

	
	
	Слёт патриотических объединений
	Детское объединение «Юные любители старины» руководитель Цветкова И.А.
	Грамота за победу в районном слёте патриотических объединений

	
	
	Конкурс краеведческих исследовательских работ
	Детское объединение «Юные любители старины»
	Диплом 1 степени


ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
На ремонт и содержанию автомобильных дорог израсходовано 2743,8 тыс. рублей :

- участок дороги улица Школьная село Литвиновка 1142,9 тыс. рублей;
- участок дороги улица Шолохова село Литвиновка 600,0 тыс. рублей;

- работы по проектам организации дорожного движения113,7 тыс. рублей;

- скашивание травы 50,0 тыс. рублей;

- дорожная разметка 70,0 тыс. рублей;

-на обустройство освещения пешеходных переходов 400,0 тыс. рублей. 
                                                СБОР ТКО
      Силами Администрации на территории ликвидировано 2 свалочных очага, за счет средств Белокалитвинского района несанкционированная свалка, периодически проводится уборка контейнерных площадок. Спасибо за безвозмездную помощь индивидуальным предпринимателям.    
БЛАГОУСТРОЙСТВО, ВОПРОСЫ  ГО и ЧС, ПБ
Вопросы благоустройства территории поселения за отчетный период  заслуживают особого внимания. Благоустройство - это не только финансы, но и человеческий фактор. Большой проблемой остаются заброшенные территории и дома, там уже целые заросли, хозяевам нет дела, территория не убирается. С кем то - удается наладить контакт, а в большинстве случаев не удается связаться с хозяевами. Приходится просить соседей поухаживать за соседней территорией или самим убирать. В целях ограничения и распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19) в соответствии со ст.29 ФЗ от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О саниторно-эпидемиологическом благополучии населения» на территории поселения проводиться  дезинфекция общественных пространств (используются хлорные и кислородные дезинфекционные средства). Всего проведено 248  обработок по населенным пунктам - остановочные комплексы, многоквартирные дома (прилегающая территория),  магазины  (прилегающая территория). 
Проводится работа по выявлению и ликвидации мест несанкционированного размещения отходов производства и потребления, устанавливаются таблички о запрете сброса мусора в не отведённых для этой цели местах.

За  второе полугодие 2021 год  Администрацией Литвиновского сельского  поселения по фактам несоблюдения и нарушения правил благоустройства и санитарного содержания территорий составлено 9 протоколов, выдано более 34 предупреждений. Проведено 11 субботников с привлечением 80 человек.

В летний период проводился  покос  дикорастущей конопли, сорной и карантинной растительности  во всех населённых пунктах поселения, так же проводится механизированное скашивание травы.  
В  поселения работает мобильная группа по мониторингу произрастания наркосодержащей растительности. Из растений, содержащих наркотические вещества, на территории поселения распространена дикорастущая конопля, полыннолистная амброзия.

 было выявлено и уничтожено 14 очагов произрастания дикорастущей конопли. Очаги были обнаружены на площади 340  кв.м. Общий вес конопли составил 785 кг.

В связи с благоприятными климатическими условиями, способствующими произрастанию наркотикосодержащих растений на приусадебных участках граждан, а также на территориях хозяйствующих объектов обращаем внимание всех землевладельцев и землепользователей на необходимость уничтожения дикорастущих наркосодержащих растений на принадлежащих им участках земли.

За истекший период 2021 года было проведено 4 рейда по борьбе с дикорастущей коноплей, в  которых активное участие принимали казаки и члены Народной Добровольной Дружины. 
С 4 сентября по 6 ноября 2021 года Администрация проводила мероприятия, реализуемых в рамках Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия 2021» проведено 10 экологических субботников, в сентябре Алеея памяти «Территория чистоты» уборка листвы и сушняка, удаление побегов в каштанах, обрезка, организовали вынос веток с территории, парк «Молодежный» уборка мусора, приведение в порядок клумб, зелёных насаждений, побелка деревьев, в ноябре очищена территория кладбищ от мусора, веток и травы, в октябре провели мероприятия по очистке от бытового мусора и древесного хлама берегов и прилегающих акваторий водных объектов в рамках федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология» -2,5 км, 15 октября провели «День древонасаждений» высажено деревьев 50 шт., кустарников 25 шт., 11-18 сентября проведено мероприятия в с. Литвиновке «Доме культуре» Экологическая беседа: «Раздельный сбор мусора», Выставка рисунков: «Моё любимое село», оформили и распространили листовки «Будем беречь природу!» всего в Днях защиты приняли участие 250 человек.         В летний период выполнялись работы по расчистке лесных насаждений, лесополос от мусора, вырубке сушняка, побелке деревьев, окраске остановок.
ПОЖАРЫ


На территории Литвиновского сельского поселения создана мобильная группа для оперативного реагирования на факты выжигания сухой растительности.

Регулярно проводится разъяснительная работа с населением о мерах пожарной безопасности и действиях при пожаре, о правилах пожарной безопасности в лесных насаждениях, быту, о недопущении выжигания сухой растительности и мусора. 

Особое внимание уделяется посещению неблагополучных семей с целью информирования и выдачи памяток по соблюдению правил пожарной безопасности. В таких домовладениях устанавливаются индивидуальные пожарные извещатели.
Хотелось бы отдельно поблагодарить за оказанную помощь в опашке ЗК Ресурс , ТНВ «Пузанов и К», ИП « Благодарная Т.А.» 
Для тушения пожаров имеются 3 ранцевых огнетушителя. Для ликвидации ландшафтных пожаров имеется комплекс, куда входит автомобиль, мотопомпа и емкость на 500 л воды. 
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

На территории Литвиновского сельского поселения находится врачебная амбулатория, и два фельдшерско-акушерских пункта. За  отчетный период 2021 год в адрес Администрации жалоб и нареканий по оказанию медицинской помощи не поступало. Поликлиникой выполнено 3654 посещения и 249 посещений на дому. Литвиновской амбулаторией провакцинировано1169 человек. Работает отделение сестринского ухода, за 6 месяцев пролечен 144человек или проведено 3454 койкодней. Скорой помощью обслужено 211 вызова и 11 самообращений. В амбулатории работает рентген кабинет, за отчетный период было принято 280 человек, сделан 351 снимок.
Специалистами Администрации на постоянной основе проводятся мероприятия по информированию жителей о соблюдении масочного режима в местах массового скопления людей с целью недопущения распространения коронавирусной инфекции. Проводятся рейды по контролю за соблюдением масочного режима и социального дистанцирования.
ПРОВЕДЕННАЯ РАБОТА
     хочется особое спасибо выразить добровольцам и волонтерам, так как они действительно этого заслуживают. Потому что эти люди без какой-либо выгоды для себя, готовы в любую минуту прийти на помощь нуждающимся, Для которых человечность, забота о ближнем, милосердие, желание сделать мир хоть чуточку лучше, превыше любых материальных ценностей. На территории поселения действуют общественные организации - Совет Ветеранов, ТОС, добровольная народная дружина, добровольные пожарные, хуторское казачье общество « Литвиновское ». Все не только добровольно активно участвуют в мероприятиях, проводимых Администрацией поселения, но и проводят свои, которые направлены на развитие национальной культуры и традиций Дона.

   Уже сейчас необходимо оценить все то, что мы имеем, чего достигли, что у нас не получилось, но есть возможности к решению, оценить стабильность. 

