
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации Литвиновского сельского поселения «Об утверждении требований к закупаемым отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) Администрацией Литвиновского сельского поселения, подведомственных ей муниципальных бюджетных учреждений» 

Настоящий проект постановления разработан в соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (с последующими изменениями).

Ведомственный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг (далее – Перечень), их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) к ним, составлен по форме согласно ПРИЛОЖЕНИЮ к Правилам определения требований к закупаемым Администрацией Литвиновского сельского поселения, подведомственными ей муниципальными бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утвержденным постановлением Администрации Литвиновского сельского поселения от 24.12.2015 №86
Перечень составлен на основании обязательного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг), согласно ПРИЛОЖЕНИЮ № 1 к Правилам определения требований к закупаемым органами местного самоуправления Администрации Литвиновского сельского поселения и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) 

Согласно положениям постановления Администрации Литвиновского сельского поселения от 24.12.2015 № 86, дополнительные виды товаров, работ, услуг, не включенные в Обязательный перечень отдельных видов товаров, работ, услуг, в отношении которых определяются требования к их потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельным ценам товаров, работ, услуг) не подлежат включению в Перечень, поскольку средняя арифметическая сумма доли расходов Администрации Литвиновского сельского поселения на приобретение отдельного вида товаров, работ, услуг за отчетный финансовый год в общем объеме их расходов и доли контрактов в общем количестве контрактов на приобретение товаров, работ, услуг, заключенных в отчетном финансовом году, не превышает 20 %.


Настоящий проект размещен на официальном сайте Администрации Литвиновского сельского поселения для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 13 мая по 23 мая 2016 года.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: ул. Садовая, д. 2    с.Литвиновка, Белокалитвинский район, Ростовская область, 347030
Адрес электронной почты: sp04046@donpac.ru
Контактный телефон: 8(863)83 6-11-89 

Контактное лицо: Леонова Людмила Ивановна    
