Об ответственности за незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ.
Федеральным законом от 24.11.2014 № 370-ФЗ внесены поправки в Уголовный кодекс Российской Федерации, в части предусматривающей ответственность за незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ, которые вступают в законную силу с 06.12.2014.
Так, с указанной даты Уголовным кодексом Российской Федерации, в связи с введением в действие статьи 222.1 будет предусматриваться ответственность за незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств. Виновные в совершении указанного преступления лица будут наказываться, в соответствии с санкцией указанной статьи, лишением свободы на срок до пяти лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев.
Если же указанное преступление совершается группой лиц по предварительному сговору или же организованной группой, наказание может быть назначено в виде лишения свободы может быть назначено на срок от трех до восьми лет со штрафом или же на срок от пяти до двенадцати лет со штрафом соответственно.
Субъектом совершения указанного преуспеяния являются лица, достигшие ко времени совершения преступления 14 лет.
Также указанной статьей предусматривается, что лицо, добровольно сдавшее указанные предметы, подлежит освобождению от уголовной ответственности по указанной статье.
Напомним, ранее действующей редакцией Уголовного кодекса Российской Федерации ответственность за незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств была предусмотрена в статье 222 кодекса, предусматривающей также ответственность за незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов и наказывалось лишением свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев либо без такового, а также более мягкими видами уголовных наказаний.
Таким образом, с учетом вносимых Федеральным законом от 24.11.2014 № 370-ФЗ изменений в УК РФ, преступность и наказуемость данного вида преступления с 06.12.2014 возрастет, в связи с чем, необходимо отметить, что лица, совершившие данный вид преступления до введения в действие ст. 221 УК РФ, подлежат ответственности по ст. 222 УК РФ, т.е. в соответствии тем уголовным законом, который действовал во время совершения этого преступного деяния.
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